
 

 

【１】6桁の自然数 Nを 3桁ごとに 2つの数に分けたとき，前の数と後の数
の差が 7の倍数であるとき，自然数 Nは 7の倍数である。 

＜例＞ 自然数 718263を 718と 263に分けると， 
718 − 263 = 455 = 7 × 65 となり，7の倍数である 
から，718623 = 7 × 102609 となり，自然数 
718263は 7の倍数である。 

6桁の自然数 7731□6が 7の倍数であるとき，□に入る数は     であ
る。 

《福岡大大濠》 
【２】右の図のように，一辺の長さが 12 cmの正八面体 ABCDEFにおい
て，辺 AB上に点 P，辺 BF上に点 Qをとり，点 Pから辺 DFに垂線 PHを
ひく。次の各問いに答えよ。 

《福岡大大濠》 
(1) 線分 AFの長さは     cmである。 
(2) 正八面体 ABCDEFの体積は     cm3である。 
(3) 三角形 PQHの面積が 48 cm2 のとき，線分 APの長さは     cmで

ある。 
(4) 線分 APの長さが 8 cmのとき，四角錐 PBCDEの体積は     cm3

である。 
(5) 正八面体 ABCDEFと三角錐 CPQHの体積の比が 8：1になるときの，

線分 APの長さは     cmである。 
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